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 БЕОГРАД - Премијерка Ана Брнабић изјавила је данас да ће Србија завршити годину са
најбољим економским растом у Европи.

  "Истовремено, бићемо међу земљама са најбољим резултатима у здравству, колико год
то тешко и страшно било за сваког појединца - за оне који су изгубили најмилије, за
лекаре, медицинске сестре, техничаре, немедицинско особље, које ове године своју децу
нису виђали...", рекла је Брнабић за ТВ Пинк.   

Она је рекла да је то све могуће јер је данас држава јака и може да уложи 700.000 евра
дневно у тестове или 80 милиона евра у градњу две потпуно нове болнице.

  

"Да ли нам сви ови напади опозиције отежавају? Отежавају, али тако је, како је, ово
више није Србија која кука, већ која ради. Ви радите свој посао, ми ћемо свој, и мислим
да грађани то виде", рекла је Брнабић.

  

Брнабић је рекла да се СНС, док је био у опозицији, није бавила имовином породице
Драгана Ђиласа, јер су, каже, постојале неке "црвене линије", које се нису прелазиле, и
тада се није дирала породица, што данас, каже, није случај.
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"Те црвене линије је тада постављала опозиција, а не власт. Тада је Вучић могао да пита
и шта ради породица Драгана Ђиласа, али тада су постојале те црвене лиње које се
нису прелазиле. Колико год да сте имали простор да пуцате на празан гол, нисте дирали
породицу", рекла је Брнабић.

  

Како каже, променила се опозиција, која сада нема никакву идеју о томе шта да се ради,
како да се конструктувно критикује.

  

"То су само лажи, попут оне Маринике Тепић о насељавању миграната... Идеја је да се
сваки дан лаже, опањкава, оптужује, уместо да се баве послом опозиције", рекла је
Брнабић.

  

Додала је и да је опозиција у марту критиковала рестриктивне мере, у борби против
короне, називајући их "диктатуром", да би у новембру били незадовољни што мере нису
довољно рестриктивне, тврдећи да их власт не уводи, плашећи се за рејтинг.

  

Инвестиција у ТЕНТ више од 200 милиона евра

  

У Обреновцу ће данас бити постављен камен темељац за изградњу постројења за
одсумпоравање димних гасова за Термоелектрану Никола Тесла Б, а премијерка каже
да је реч о инвестицији вредној више од 200 милиона евра.

  

"Крећемо данас у велику инвестицију, преко 200 милиона евра, постројење за
одсумпоравање у ТЕНТ", рекла је Брнабић.

  

Она је истакла да ће са изградњом новог постројења за 96 одсто бити смањена емисија
димних гасова, сумпор-диоксида.

  

Премијерка, иако најављена, неће данас присуствовати том догађају, а камент темељац
положиће потпредседница владе и министарка рударства и енергетике Зорана
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Михајловић, министарка заштите животне средине Ирена Вујовић и в.д. генералног
директора ЕПС-а Милорад Грчић.

  

(Танјуг)
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